

点评老师简介



唐利华

株洲市天元小学语文教师,年级组长。从教语文已二十余年,一直以来引领孩子们徜徉语文知识海洋,教孩子们读经典的书,做有根的人。天元区优秀教师、优秀班主任。

修改前

美妙的春天

白鹤小学1807班 杨镇宇 证号:200401181680 指导老师:黄慧聪

冰化了,雪融了,大地欣然睁开了眼睛。我和几个小伙伴一同去郊外追寻春的足迹。

看,迎春花四个小巧的花瓣,十几朵连在一起,一丛丛,一簇簇,远远望去,金黄一片。梨花露出雪白的花瓣,桃花也露出了笑脸,连小燕子也带着剪刀似的尾巴在百花丛中飞舞。小蜜蜂也来凑热闹了,“嗡嗡”地摆动着翅膀来采蜜。

到草地上去吧,那里也有春的快乐。碧绿的草坪,躺在上面多舒服。男孩子放风筝,女孩子忙着采野花,打扮自己呢。野花头上戴,草枝作耳坠,小野果串起来当珍珠。

我们在春的怀抱中真是开心啊!

修改后

美妙的春天

白鹤小学1807班 杨镇宇 证号:200401181680 指导老师:黄慧聪

春的脚步轻轻悄悄地近了。冰化了,雪融了,大地欣然睁开了眼睛。我和几个小伙伴一同去郊外追寻春的足迹。

一路上,到处洋溢着春的气息。看,迎春花抖抖手臂,小小的绿叶就从胳肢窝钻出来。四个小巧的花瓣伸了个懒腰,十几朵连在一起,一丛丛,一簇簇,远远望去,就像是金色的海洋。瞧,梨花展开雪白的花瓣裙,桃花也露出了笑脸。一阵风吹过,便下起了花瓣雨。小燕子也带着剪刀似的尾巴在空中划出一道美丽的弧线向天边飞去。听,小蜜蜂也来凑热闹了,“嗡嗡”地扇动着翅膀在百花中忙个不停呢!

到草地上去吧,那里也有春的快乐。碧绿的草坪,小草软绵绵的,躺在上面别提多舒服啦。草地里还盛开着些不知名的野花,红的、黄的、白的……远处几个男孩子放风筝,近处女孩子则忙着采野花、编花环、打扮自己呢。我突然想创作一首小诗呢:“春来了!春来了!野花头上戴,草枝作耳坠,串起小野果当项链。”

我们在春的怀抱中真是开心啊!

点评

小作者用童真的眼睛观察美丽的春天,感受春天的一草一木一花一鸟带给我们的美好,笔下的春天是那样可爱、生动。文中比喻、拟人、排比等修辞手法恰到好处地运用,让文章增色不少,让人如同身临其境。不足之处如在写文章时注意语言的条理性,记录的层次性,就能更清楚地表达自己的真情实感。



仙人掌

炎陵县明德小学1706班 郭瑞祥 证号:201018535810 指导老师:文成

奶奶家养了报春花、芦荟、仙人掌……其中我最喜欢的就属仙人掌了。

你们一定会觉得很奇怪,为什么我会喜欢那刺人的仙人掌,请听我细细说来。首先来说仙人掌奇特的外貌,它分为两种形状,球状和长条叶状,样子虽有不同,可那尖尖的刺却是其独有的特征。

可为什么仙人掌天生就带刺呢?其实这些刺是仙人掌的叶子,因为仙人掌大多是生长在沙漠地带,沙漠里的环境十分恶劣,降雨量极少,仙人掌为了保持自身水分的供养,不让水分快速的流失,慢慢地就把叶子长成了刺状。如此,既适

应了环境又保护了自己不被其它动物吃掉。仙人掌除了是刺状叶,还有什么其它特别的地方呢?你一定会大声地说出,它不会开花结果!但实际上它和其它植物一样是可以开花结果的,只不过至少需要花费3年的时间才能完成。它的花儿是浅紫色,远远望去就像一个个小喇叭在吹奏着美妙的音乐。花谢之后会结出球状的果实,味道鲜美甘甜,是难得的美味。

正是因为仙人掌奇特的外貌,诱人的果实和那在沙漠里生活的坚强,它便成为了我的启明灯。

点评

文章采用总分的结构。首先写了自己喜欢仙人掌的外形,再进一步写了仙人掌长刺的原因,然后写了仙人掌其他奇特之处,最后点明自

己喜欢仙人掌的真正原因。条理清晰,采取不断提问,层层递进的手法,引发读者的兴趣,妙!

听他们讲中国的变化

景弘中学1916班 彭雪峰 证号:200110512140 指导老师:焦洁

中国是一个强大的国家,它像一个巨人屹立在东方。它有着960万平方千米的广阔疆土,它有着古老界碑的中华文化,它的这些伟大的成就都是我们经过努力一点一滴得来的。

回想起祖国的风风雨雨,我不禁感慨良多,我要纵情高歌,为美丽富饶的祖国送上深情的祝福。

改革开放,给人民的生活带来了巨大的变化。你看,泥泞的小路成了宽广的柏油马路,低矮的小平房和寒冷的土窖变成了高楼大厦,自行车也不再是人们常用的交通工具,私家车却渐渐地“奔涌”出来,打满补丁的旧衣服已经消失得无影无踪,而华丽的服饰却十分普遍,用粮票才能

吃上饭菜在现在已是历史,取代的则是一张张的百元大钞,现在家家户户都装上了太阳能、煤气、电脑,而黑白的电视机则变成了彩色液晶数码电视……

当国歌奏响时,站在迎风飘扬的五星红旗下,我们热血沸腾,壮志激昂。新中国成立70年的变化,是我们伟大的党领导人民奋斗的70年,如今的“00后”,沐浴在改革开放的温暖中长大,我们这些祖国的幼苗要更多地了解改革开放四十年来翻天覆地的变化,学会感恩。我们要踩着先辈们的足迹,学好知识,不懈努力奋斗,祖国必将越发繁荣富强,人民的生活也必将越来越美好。

点评

跟随着作者的习作思路,仿佛眼前闪过时代前进的点滴进程。中国的飞速发展离不开各行各业的努力,作者独具匠心,聚焦人们的衣食住行,从各个角度进行阐述,将祖国母亲变化的过

程写得清楚又富有诗书气息。这样的时代是青春盎然的时代,是莘莘学子期待的时代,是繁荣富强的新时代。作者文尾抒发感恩、提倡奋进、给予祝愿,相信生活会越来越美好!

周末我是“小当家”

高家坳小学二(2)班 胡曦璇 证号:200204455920 指导老师:毛玉铃

周末,我在家的时候可算得上是一个“小当家”了,早上起床和弟弟一起吃早餐。吃完早餐在一起做作业,在作业方面弟弟碰到有不懂的问题就会问我,我当然也会耐心地教弟弟他不懂的题目,这样不光他知道了题目,我也从中巩固了一遍知识。

不知不觉就到了中午吃午餐时间,一般周末

吃完饭后我都会带着弟弟到妈妈上班的地方去看望妈妈,和妈妈一起下班回家,那场面别提有多温馨啦!

晚上睡觉前我会把做好的作业拿给爸爸妈妈检查,我也会整理收拾书包,为新的一周做好准备。

这就是我的周末,一个充实而美好的周末。

点评

小作者从教弟弟解决问题,带弟弟接妈妈下班,自主整理学习用品几个方面来写自己是个名符其实的“小当家”。文笔自然朴实,语句

流畅,记叙有层次。如能把其中一件事具体通过语言、动作、心理变化等方面写细致,从而体现小当家的独立、能干就好了。

点评老师手记

习作教学非一日之功,需要教师从细处着手,从精处着手。写好作文,“厚积薄发”最为重要,引领孩子广泛阅读,不断积累为习作做铺垫。引导孩子运用多个感官留心观察周围事物,用心感受生活中每一事物。鼓励我手写我

心,倡导孩子写自己真实的感受,写出真情实感。认真对待孩子写的每一篇文章,中肯地点评每一份作品。孩子的习作热情便会在珍爱、点评、修改中保鲜。

参加内蒙古代表团审议 习近平:人民至上、生命至上

22日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在参加他所在的十三届全国人大三次会议内蒙古代表团审议时强调,中国共产党根基在人民、血脉在人民。党团结带领人民进行革命、建设、改革,根本目的就是为了让人民过上好日子,无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都始终不渝、毫不动摇。坚持以人民为中心的发展思想,体现了党的理想信念、性质宗旨、初心使命,也是对党的奋斗历程和实践经验的深刻总结。必须坚持人民至上、紧紧依靠人民、不断造福人民、牢牢植根人民,并落实到各项

决策部署和实际工作之中,落实到做好统筹疫情防控和经济社会发展工作中去。

在认真听取大家发言后,习近平表示,完全赞成政府工作报告,充分肯定内蒙古一年来的工作,希望内蒙古的同志大力弘扬“蒙古马精神”,坚决贯彻党中央决策部署,坚持以人民为中心的发展思想,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚决打好三大攻坚战,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,坚决克服疫情带来的不利影响,确保完成决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务。习近平指出,我们党没有自己特殊的利益,党

在任何时候都把群众利益放在第一位。在重大疫情面前,我们一开始就鲜明提出把人民生命安全和身体健康放在第一位。在全国范围调集最优秀的医生、最先进的设备、最急需的资源,全力以赴投入疫病救治,救治费用全部由国家承担。人民至上、生命至上,保护人民生命安全和身体健康可以不惜一切代价。

习近平强调,必须把为民造福作为最重要的政绩。各级领导干部要树立正确的权力观、政绩观、事业观,不慕虚荣,不务虚功,不图虚名,切实做到为官一任、造福一方。(据新华社)

今年全国两会开启首场网络视频“部长通道” 三位部长现场回应热点问题

5月22日,在人民大会堂新闻发布厅,十三届全国人大三次会议开启首场“部长通道”。3位部长现场发布权威信息,解读政策举措、回应热点问题,通过网络视频方式接受媒体采访。



► 财政部部长刘昆通过网络视频方式接受采访

国家发改委主任何立峰 中国经济向好趋势没有改变

谈到中国经济形势,国家发改委主任何立峰表示,面对如此严峻复杂的形势,去年我国GDP还能够增长6.1%,其他经济指标很亮眼,确实很不容易。这说明中国经济发展的基础是比较牢固的,有实力也有能力应对前进中的各种困难、问题和挑战。

今年一季度,经济下行6.8%,其他各项经济指标也受累下行。特别是一些中小微企业,住宿、餐饮、电影、娱乐、旅游等相关行业受冲击较大,企业困难较多。党中央国务院采取了一系列应对疫情的措施政策,各地有力、有序、有效复工复产,复市复业,中国经济总体上比较快速复苏。到4月,工业增加值已经增长3.9%,工业

用电量增长1.6%,以人民币计价的出口增长8.2%,交通运输迅速恢复正常,各行各业总体上都在快速复苏发展恢复。特别是催生发展一批新的产业、企业,发展势头比较好。综合起来看,中国经济的抗压能力、承受能力、韧劲比较强。“五一”小长假后,从5月6日开始,发电量、用电量增长5%到6%,铁路口装车数量每天增长8%到10%,一些重要企业生产经营快速恢复。这充分说明,中国经济有实力,有能力克服当前的困难。

疫情对中国经济的冲击虽然巨大,但是短期的、暂时的。何立峰表示,从中国经济的基本面来看,向好的趋势没有改变。

财政部部长刘昆 建议将赤字率提高到3.6%以上

今年积极的财政政策如何再发力?财政收入紧张,刚性支出的钱从哪里来?

财政部部长刘昆说:“我们将从质和量两方面下功夫,既做加法,也做减法,调整结构、有保有压,坚决落实更加积极有为的要求。”

积极的财政政策一个表现是增支,在收入增速放缓情况下,就要解决钱从哪里来的问题。

刘昆算了一道加法题:财政赤字率计划提高到3.6%以上,比去年提高0.8个百分点,增加了1万亿元的财政资金;中央财政还将发行1万亿元抗疫特别国

债,并从国有资本经营预算等方面调入近万亿元资金。此外,还将增加地方政府专项债券规模1.6万亿元。

他算了笔账,今年全国一般公共预算收入和支出预计分别超过18万亿元和24.7万亿元。一收一支,多出来的逾6.7万亿元就是释放出的财政资金,比去年加大了力度,做好了对冲。

此外,刘昆说,去年我国减税降费规模达到2.36万亿元,这一制度性安排今年将继续实施。为应对疫情影响,党中央、国务院又出台一系列减税降费措施,预计今年减税降费新增规模将达到2.5万多亿元。

农业农村部部长韩长赋 中国不会发生粮食危机

有人担心,我国会不会发生粮食危机?对此,农业农村部部长韩长赋表示,粮食连年丰收,库存比较充裕,口粮绝对安全,饭碗端在手里。“我可以肯定地说,中国不会发生粮食危机。”

粮食生产任何时候都不能放松。韩长赋介绍,从目前生产调度情况看,今年农业生产形势总体还是很好的。今年要完成8000万亩高标准农田建设。全力确保全年粮食产量稳定在1.3万亿斤,实现小康之年粮食丰收。

谈到猪肉价格,韩长赋介绍,当前生猪生产恢复势头不错,实现今年的生猪生产目标可以预期。从

去年10月开始,能繁母猪存栏已回升,已连续7个月恢复增长,生猪存栏已连续3个月增长。“我们判断,猪肉价格不会再大幅度上涨。”

韩长赋说,这几年,产业扶贫已经成为覆盖面最广、带动贫困人口最多的举措。有条件的贫困村都建立了特色产业基地,总数已超过10万个。

但他同时表示,现在贫困地区产业整体水平还不高。下一步,农业农村部将从提质量、抓产销、促衔接、带农户四方面发力,推动扶贫产业持续稳定发展。

(据新华社、北京晚报)



吴端华代表建议:鼓励社会力量参与充电设施建设

本报讯(全媒体记者 罗欣)随着新能源汽车推广力度的加大,越来越多的电动汽车走入市场。但由于充电难等因素,电动汽车产业发展依然难以加速。十三届全国人大三次会议期间,住株全国人大代表吴端华就助推新能源纯电动车高质量发展提出建议,重点关注破解充电难题。

吴端华调研得知,2019年1月-11月,我国纯电动汽车产销分别完成89.1万辆和83.2万辆,截至2019年纯电动汽车保有量310万辆。但根据中国电动汽车充电基础设施促进联盟数据,全国充电桩总数为122万个,其中公共桩52万个、私人桩70万个,且主要集中在北上广等一线城市,而二线及以下中小线城市充电桩布局普遍偏少,尤其是县级及乡镇极少。

“正因为纯电动汽车在使用过程中的‘不便’,大部分消费者对购买电动车持观望态度。”吴端华分析。针对充电桩不足的现状,他建议设立专门的协调机构来推进各级政府 and 部门加快充电设施建设。鼓励社会资本和力量参与进来,并在政策、审批、税收等层面给予支持,从而多元化解决充电难题。此外,特别要加快高速公路、县级地区及乡镇充电基础设施等建设,完善相关工程建设标准与管理规范、道路交通标识体系等。

此外,吴端华注意到,目前市面上不少纯电动汽车充电时间长,“慢充需8-10个小时才能充满,快充40分钟只能达80%电量,充电技术也有待提升。”为此,他建议,建立国家动力电池研发中心,鼓励科技人员集中力量研发出具有自主知识产权的高能量密度动力电池,提高续航里程、降低制造成本、缩短充电时间。

利好消息是,今年《政府工作报告》已经明确提出,建设充电桩,推广新能源汽车,激发新消费需求、助力产业升级。“这进一步坚定了我提出这个建议的信心。”吴端华说。